

超市物价几何 物价局随时可知

滕州物价局直接对接超市数据库,随时跟踪监测商品价格

本报枣庄6月12日讯(记者甘倩茹 通讯员刘冉冉)滕州市物价局在全国物价系统率先实现了与各大超市、零售药店商品价格数据库的直接对接。物价部门可随时采集各大超市、零售药店商品的实时价格信息,对每时每刻的商品价格变化都能跟踪监测、预警分析。

2013年底,滕州市物价局在建立价格监测信息报送系统的基础上,又提出了开发新平台、直接进入各大超市、零售药店的数据库采集价格的大胆设想。由于商品价格数据库涉及商家的核心机密,很多商家不愿外界进入,滕州物价局不厌其烦地到各商家做工作,解释这一做法不但有利于物

价部门快速采集价格,还有利于宣传推介商家商品。依靠试点的成功带动,终于得到了广大商家的赞同。滕州市物价局在成功进入各大超市、零售药店商品价格数据库后,又开发了集价格采集、发布、应用、管理于一体的价格监测发布平台。

该平台可对超市所有商品价

格随时进行自动采集,商家所有商品每时每刻的价格变化都会直接传输到监测发布平台,实现了对商品价格变化的全天候跟踪监测。并可对任何商品任何时段的价格变化情况进行自动分析,自动生成价格变化走势图,为价格监测预警提供了科学高效的依据。而且,可对采集到商品价格一网多向发布到

手机、电视、报纸、网站和社区显示屏上,既方便了市民选择性购物,也促进了商家的商品销售。同时,上级物价部门可随时登录系统,了解基层物价变化情况,改变了多年来价格监测数据由各监测点采集后逐级上报的传统方式,极大地提高了价格监测工作的时效性、准确性和利用率。

出走五年 淄博小伙回家了

在滕州被发现时身无分文,在民警帮助下,其父亲昨天将他接回

本报记者 甘倩茹
本报通讯员 杜斌

6月11日23时许,滕州市北辛派出所民警在医院巡逻执勤时,发现一名年轻男子并无看病意向,形迹可疑。经过询问得知,来自淄博的小伙李奇(化名)五年前离家出走,现在身无分文。在民警的帮助下,李奇的父亲来到滕州,接回了五年没有任何音讯的儿子。



父子俩一见面,就紧紧拥抱在一起。

五年前赌气离家,被发现时已饿了好几天

6月11日晚上11时许,滕州市派出所民警在人民医院巡逻时,发现一名男子并无看病的意向,形迹可疑,对民警的询问闪烁其词。民警将其带至警务室,该男子刚开始不愿意透露自己的个人信息。经过长达3个小时的交谈,小伙才告诉民警,他叫李奇,今年25岁,家住淄博市高青县,来滕

州准备打工时,不小心将身份证和随身携带的行李丢失。

同时,巡逻民警调取视频监控比对,第一时间排除了其系作案人员的嫌疑。通过关联信息,民警得到意想不到的情况:在全省失踪人员信息库内,李奇的名字也登记在内,2009年7月,李奇外出打工时与家人失去联系。民警获此信

息后,感到非常不解。在民警的耐心劝说下,李奇终于松口。他告诉民警,自己五年前因沉迷网络游戏和家人闹起矛盾,一气之下便离家出走,他先后去过北京、济南,做过电焊工、餐厅服务员、保安等工作。

五年的时间,李奇赚来的钱和从家里带的钱都已经所

剩无几,期间包被别人偷取,由于身份证丢失,找工作也无人敢用他。“我已经饿了好几天了,只好到医院准备捡别人扔的饭菜充饥。”李奇说。就在这他被民警发现。李奇说在五年之间,他也曾想过要与家人取得联系,但好面子的他又不想让家人知道自己的窘境。

五年后重逢,他想回家做个好儿子

确认身份后,民警立即与李奇的父亲联系。得知情况后,李奇的父亲非常激动,表示第二天就从淄博赶到滕州。12日下午,李奇的父亲和表哥来到北辛派出所,见到了五年没有任何音讯的李奇。一

面,李奇就和父亲拥抱着到一起,泣不成声。

据李奇的父亲介绍,自从儿子离家出走后,李奇的母亲整日以泪洗面。这期间,家人多次组织亲人到北京等地寻找,也在媒体上做了寻人启

事,均没有任何有效音讯。他说李奇是家中的独子,生活一直也挺优越。五年来,家人因生死未卜的孩子每天都生活在痛苦当中。李奇询问其母亲的情况时,父亲告诉他母亲刚刚做了子宫瘤切除手术。听到

此消息,李奇悔不当初,他一直认为父母身体都很健康,可以为他承受各种风雨,突然之间感觉自己的行为太幼稚,并想取得父母的原谅。“我要改掉以前的坏脾气,回家好好孝顺父母。”李奇说。

工作中出事故,男子偏瘫却没了经济来源

工资一拖十年“变身”养老保险

本报枣庄6月12日讯(见习记者孙越)家住界河镇现年38岁的刘来功,在1997年因工作原因导致瘫痪,可在2004年后界河镇供销社就再没有支付其工资。而记者采访时,该镇供销社负责人表示,所拖欠的工资将换成养老保险支付。

6月11日上午,记者在滕州市界河镇东西曹村见到了刘来功。记者了解到,1997年5月份的一个下午,他运送食盐正在回单位的路途上,为了躲避刚放学的孩子,自己的颈椎受伤,导致半身不遂,经过多处求医

无果后,他放弃了治疗。

可当谈起界河镇供销社对自己的工资一事,刘来功对记者说:“2004年之前,我的工资都能及时发放,在2004年以后由于供销社换了领导,当时他们给我签署一份协议,规定工资每月160元、护理费和药费每月各150元,可自从那以后我就再也没有拿到一分钱。”并多次找寻界河镇供销社协商处理情况,但始终是以各种借口推脱,“而且当时供销社用我父亲身份证所贷的20000元,至今没有还上,前阵子还有人找到我家让我偿还,并提出让我退休,拿所拖欠

的工资抵换成养老保险。”记者初步算了下,如按当时规定金额2004年至今,刘来功所被拖欠的工资就达五万余元。

当日下午,记者在界河镇供销社见到了该镇供销社王恒彦科长,他说:“在2001至2002年期间,当时供销社主任赵月峰,就曾提出要对他的问题进行处理,可刘来功及其父亲并不赞成,随后供销社的业绩大不如前,这样也对刘来功工资问题,造成了影响。”

该镇供销社主任陈庆余向记者补充说,由于刘来功是内

部子女安置工作,当时属于临时性质,在出车祸后,供销社也是尽自己所能帮助看病治疗。“在去年我们供销社为了进一步对他进行帮助,提出了给其进行劳动鉴定办理退休,养老保险对其以后生活也有所保障。对于他父亲所贷20000元贷款,当时为了帮咱供销社资金运转,属于无代价借款,现在这部份贷款也全部被我揽了过来,对于以拖欠工资抵换养老保险一事,也是出于好意,是为了尽快帮其解决问题。”目前,处理的相关意见就是以以往签订协议为基准,再给市社进行审批。

2012年冬季退役士兵安置考试明起报名

本报枣庄6月12日讯(记者甘倩茹)2012年冬季退役士兵安置工作即将开始,符合条件的退役士兵14日可报名参加安置考试。

据介绍,报名者须是2012年度退役士兵,并符合有关的安置条件。符合条件的退役士兵本月14日至15日到滕州市社区服务中心二楼报名。报名时须持退伍证、身份证等证件。另外,如果考生的父母是烈士或者是1至4级残疾军人,需要提供相关证件的原件及复印件。考生需要按时参加考试,否则将影响本人总成绩排名、工作岗位的挑选,届时不参加考试和不按时挑选岗位者,视为自动放弃安置资格,责任自负。

道路坑洼不平 行人“步步惊心”

本报枣庄6月12日讯(见习记者孙越)近日,家住滕州市金孔府小区附近的市民刘先生反映,小区门口的道路坑洼不平,且没有排水系统,现在正临雨季,给附近居民生活带来十分不便,多次寻求相关部门帮助都没能解决。

12日上午,市民刘先生在在该路口对记者讲:“你看这点路坑洼不平,来回过往的车辆也很多,前几天下雨一个个都成了大水坑,要是头一次来不知道情况的市民,肯定会栽跟头。现在不下雨,地面就会出现一个个大坑,我们住在附近,出行很不方便。”

刘先生指引记者从该路段路口向东边走边说:“我们这不仅路口处道路坑洼不平,可最主要的是没有排水管道,最近下了几场雨后,就形成了路口有水坑,路面‘积水成河’。”

记者随后走访了在该小区居住的市民,得到的信息也都与刘先生反映问题相符,其中一位在该小区居住5年的赵先生说:“咱们这小区往西就是老烟厂一拱桥,居住的市民非常多,现在私家车越来越多,所以经常在下雨的时候,就会看到行人避之不及,连人带车倒在水坑中。”另一位吕先生反映到,之所以该路段会形成这种现象,主要是因为有些单位或企业,在路面地下挖卖通信电缆所致。

记者就市民所反映的问题,来到滕州市住房和城乡建设局。相关工作人员表示,现在城区的老旧小区正在进行整改,就记者反映的问题,目前已派相关工作人员对现场进行调查测量,近期会尽快对其修理。